

就我国公民被恐怖组织杀害事件

习近平李克强发表讲话

11月19日,正在菲律宾马尼拉出席亚太经合组织第二十三次领导人非正式会议的国家主席习近平就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

习近平表示,中国强烈谴责“伊斯兰国”极端组织残忍杀害中国公民这一暴行。我向遇害者家属表示深切慰问。恐怖主义是人类的公敌,中国坚决反对一切形式的恐怖主义,坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。

当日,国务院总理李克强就我国公民被恐怖组织杀害事件发表讲话。

李克强表示,中国政府强烈谴责“伊斯兰国”极端组织杀害中国公民的残暴行径。我向遇害者家属表示深切慰问。有关部门要协助家属做好善后工作。

李克强表示,中国政府高度重视海外中国公民的安全,将一如既往加强境外中国公民和机构安全保护工作。

(据新华网)

中国公民樊京辉被 IS 残忍杀害

外交部:一定要将犯罪分子绳之以法

外交部发言人洪磊19日就“伊斯兰国”杀害中国人质事件发表谈话。他说,中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端组织绑架并残忍杀害。我们谨向遇害者表示哀悼,向遇害者家属表示深切慰问。

洪磊说,樊京辉被绑架后,中国政府和人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部门第一时间启动应急机制,想方设法开展营救工作。但恐怖组织无视人类良知和道德底线,仍然采取惨

无人道的暴力行径。中国对这一泯灭人性的暴行予以强烈谴责,一定要将犯罪分子绳之以法。

洪磊说,恐怖主义是人类的公敌,中国政府坚决反对一切形式的恐怖主义,坚决打击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。中方将继续同国际社会加强反恐合作,维护世界和平与安宁。

(据新华网)



吉林大部遭遇
降雪降温天气

11月19日,吉林省大部遭遇降雪降温天气,局地出现大到暴雪。据吉林省气象台预计,自19日起将出现一轮降温过程,累计降温幅度为5摄氏度至8摄氏度,最低气温或将逼近零下20摄氏度。图为市民冒雪出行。

新华社记者 许畅 摄

法国核航母出征 打击“伊斯兰国”

法国海军“夏尔·戴高乐”号核动力航空母舰18日从南部土伦军港出发,前往地中海东部,加入打击极端组织“伊斯兰国”的军事行动。

“我们在战争中,”法国总统弗朗索瓦·奥朗德当天在全国电视讲话中说。

“戴高乐”号是法国唯一的现役航母,也是法国海军旗舰,以著名政治家、已故前总统戴高乐将军命名。这艘航母此次搭载18架“阵风”战机和8架“超级军旗”战机,将大大增强法国在叙利亚和伊拉克实施空袭的能力。

现阶段,法国在阿拉伯联合酋长国和约旦部署12架战机。

(据新华网)

“伊斯兰国”人员 开始逃离“首都”

面对猛烈的空中打击和地面进攻,极端组织“伊斯兰国”的大本营拉卡开始出现恐慌,正在加固城防和转移人员。

拉卡市位于叙利亚北部,去年年初遭“伊斯兰国”占领并作为大本营。

当地居民说,由于反“伊斯兰国”武装进逼以及俄罗斯和法国加强空袭,“伊斯兰国”人员近来开始强化防御,在通往这座城市的道路上挖了大量壕沟。他们还在城外堆放许多灌注汽油的轮胎,准备在受到进攻时点燃。

由于空袭猛烈,“伊斯兰国”高层命令手下的武装人员撤离营地,躲入居民区,而且只能在小街小巷中移动,以避免被飞机发现。另外,他们下令,夜间禁止开汽车。

拉卡原居民哈利德18日告诉美联社记者,10月下旬开始,“伊斯兰国”禁止当地居民逃难,而且最近强化了这一禁令。现在,居民人心惶惶,害怕被“伊斯兰国”用作“人体盾牌”。哈利德眼下居住在土耳其,不过仍与住在拉卡的亲戚朋友保持通信联系。

(据新华网)

用美食作别记忆中的新年

《舌尖上的新年》明年1月7日上映

纪录电影《舌尖上的新年》将于明年1月7日起在全国上映。该片由电视纪录片《舌尖上的中国》总导演陈晓卿任艺术总监,沈宏非、蔡澜、陈立任美食顾问,导演、摄影、作曲、解说均是《舌尖上的中国》原班人马。

从海风肆虐的温岭石塘,到微风娴静的苏州园林;从崇山峻岭中的重庆酉阳,到祭神传统深厚的闽南;从黄土高原上的古老城墙,到香港最后的村庄元朗……陈晓卿19日在京介

绍,为找到最诱人的新年美食,《舌尖上的新年》剧组寻访到国内35个地点的60多种美食,拍摄了1万多分钟素材,最终85分钟的成片呈现出24个地点的43种美食。

陈晓卿说:“春节本质上是属于农耕时代的,你要清空很长时间的肠胃,才能去适应春节的大鱼大肉。春节浓墨重彩,平时则是淡雅的。我们记忆中的春节都是热闹而朴素的,但如今年味越来越淡。我们用这样一部电影跟自己记忆中的新年告

别,把新年的美食放在一起,就像一朵璀璨的烟花。”

他说,工业化进程让多数中国人远离家乡,在外奔波忙碌,然而一旦新年的脚步临近,无论多忙多远,中国人总要赶回自己的家乡,与父母家人围拢在一起,享受一顿集中了全家所有的收获与智慧的美食。这一顿饭,以“团圆”命名,它不仅仅是饮食,更是传统绵延、亲情相连的仪式。

(据新华网)